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Wodka wird von Spirituosen-Trinkern am häufigsten konsumiert.

Wodka

Rum

Whisky

Likör

Obstgeist (Brombeergeist, Himbeergeist etc.)

Tequila

Weinbrand/Brandy (Cognac, Grappa etc.)

Gin

Obstbrand (Calvados etc.)

Sonstige Spirituosen

61,1%

48,2%

45,2%

44,8%

34,4%

31,9%

29,4%

26,1%

25,5%

10,7%

Konsum folgender Spirituosen

n=1.086

Welche Kategorien von Spirituosen konsumieren Sie zumindest fallweise?

Männlich: 57,7%
Weiblich: 31,5%

Männlich: 38,0%
Weiblich: 52,3%

(Basis: Respondenten sind zwischen 18 und 69 Jahre alt und konsumieren Spirituosen)
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Orte, an denen man Spirituosen konsumiert:

[…] Wo konsumieren Sie Spirituosen? […]

Zu Hause
40,6%

In der Gastronomie
44,8%

Anderswo
14,7%

Mittelwerte

n=1.073

(Basis: Respondenten sind zwischen 18 und 69 Jahre alt und konsumieren Spirituosen)
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Wichtige Aspekte beim Spirituosen-Konsum in der Gastronomie:

Richtige Temperatur

Gutes Preis-Leistungsverhältnis

Qualitativ hochwertige Spirituosen

Richtiges Glas

Gute Beratung

Große Auswahl an Begleitgetränken

Große Auswahl an Spirituosen-Marken

52,3%

50,3%

47,0%

32,5%

20,7%

16,9%

15,5%

Top-Box: bewertet mit "sehr wichtig" (5-stufige Skalierung)

n=1.018

Inwieweit sind Ihnen die folgenden Eigenschaften und Aspekte beim Spirituosen-Konsum in der 
Gastronomie wichtig? […]

(Basis: Respondenten sind zwischen 18 und 69 Jahre alt, konsumieren Spirituosen und trinken in der Gastronomie Spirituosen)
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Thomas Schwabl, Mag.
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